

烟台高新区晋身“国家队”

经国务院批准,升级为国家高新技术产业开发区

本报10月12日讯(记者 苗华茂) 12日,记者从有关部门获悉,9月26日,国务院下发《关于同意烟台高新技术产业园区升级为国家高新技术产业开发区的批复》,批准烟台高新区升级为国家高新技术产业开发区。至此,烟台高新区正式进入高新区序列的“国家队”,跨入了创新发展的崭新阶段。

烟台高新区的晋级,有利于推动山东半岛蓝色经济区在烟台率先突破和快速崛起,为我国海洋资源利用和海洋高新技术产业发展作出积极贡献;有利于进一步提高对外开放水平,增强区域创新能力,消化吸收引进成果,发展具有自主知识产权的高新技术产业;有利于进一步增强经济增长活力和动力,促进区域经济结构优化升级,推动烟台乃至胶东半岛更大区域经济又好又快、更好更快发展。

按照国务院批复要求,烟台高新区将按照布局集中、产业集聚、用地集约、特色鲜明、规模适度、配套完善的要求,充分利用好国家级高新区这块金字招牌,大力实施产业立区、科技兴区和人才强区战略,全面推进重点产业项目、关键创新创业载体、高端人才队伍和软硬发展环境建设,倾力打造特色高端产业高地、自主创新高地、创新创业人才高地,努力成为促进技术进步和增强自主创新能力的重要载体,成为带动区域经济结构调整和经济发展方式转变的强大引擎,成为高新技术企业“走出去”参与国际竞争的服务平台,成为抢占世界高新技术产业制高点的前沿阵地。



◀果品批发市场的商贩在出售柑桔。
本报记者 鞠平 摄

市场未发现带蛆柑桔

有柑桔商表示:发现一只悬赏1000元

本报10月12日讯(记者 鞠平) “带蛆柑桔”这个名词沉寂了两年后,近日再次闯入了人们视线。12日,记者走访市场了解到,烟台目前尚未发现“带蛆柑桔”。

12日上午,在烟台果品批发市场,记者见到来自湖北宜昌市的批发商蔡宏平。蔡宏平告诉记者,今年的柑桔又出现蛆虫的消息,他已有听闻,并且影响到了他的生意。“前天拉来的一车柑桔,现在已经开始卖不动了,今天上午才卖出

去40多箱(一箱40斤左右),估计这车七八天也卖不出去”。

本是柑桔销售的旺季,却遭遇销售的冷流,蔡宏平显然很失望也很气愤,“我们柑桔没有蛆虫,我们欢迎别的经销商去查,查出一个我们坊奖励1000元”。

蔡宏平告诉记者,公司本地一元多收购的柑桔,为了避免更大的损失,现在已经八九毛钱低价处理。烟台这边好的柑桔每斤批发价在1.7元,一般的批发价

在1.4元,他也准备下调价格。“柑桔的保鲜期在一个月左右,但是过了半个月,无论是色泽还是口感都有所下降,就批发不出去了”,蔡宏平说这是他准备降价的原因,而具体降多少,还要看看再说。

据了解,烟台果品批发市场目前共有十来家柑桔批发商,他们主要来自湖北、湖南、江西等省。销售好的时候,一天一家能批出六七千斤。

植保部门: 柑桔不会染病

12日下午,记者来到烟台农业局。据农业局植物保护站的工作人员介绍,目前烟台没有发现含蛆虫的柑桔,也没有针对性的抽测检测。如果出现大范围的柑桔含有蛆虫,他们很可能启动相关的检测。

保护站一位姓田的工作人员告诉记者,其实柑桔蛆虫和苹果食心虫一样,是一种普通的病虫害,不会传染疾病。蛆虫出现在柑桔的生长阶段,如果发病早柑桔会因此落果,而如果柑桔成熟期发病,就会导致部分虫果进入市场。据了解蛆虫富含高蛋白,现在河南有的地方还生产蝇蛆作为饲料出售,所以市民不必害怕蛆虫引发传染病。有市民喜欢吃柑桔而又怕吃到蛆虫,可以仔细观察柑桔的表皮,有蛆虫的柑桔表皮上会留下虫眼。



齐鲁晚报

世界日报22版, 中国最具价值品牌500强, 山东第一都市报

推出烟台市区特约经销商计划

- 齐鲁晚报, 今日烟台10月10日全新改扩版, 内容更丰富, 服务更贴近。
- 齐鲁晚报以强大的品牌影响力, 专业深刻的新闻解读, 贴心的服务实用性, 每天将为港城市民呈上品质一流的新闻大餐。

烟台市区首批特约经销商激励计划: 诚邀市区特约经销商, 按地段分配名额, 享有特约待遇, 欢迎位置好, 有经营资质的报纸营销业、商品零售店的业主, 团体加盟, 额满为止, 先到先得。

优质产品 • 市场广阔 • 加盟保后 • “钱景”无限

推广期: 2010年10月

咨询电话: 0535-5610168 15953527603

